
Ata Eletrônica da 6ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/08/2022 - 10:00 ;
Encerramento: 18/08/2022 - 11:00 

Mesa Diretora: Presidente: Jair Silva / PP ; 1º Secretário: Neide Queiroz / PDT 

Lista de Presença na Sessão: Alex Lemos / PSB ; Babá / PDT ; Carlos Cesar / PCdoB ;
Chico Carlos / PDT ; Claudio Diógenes / PL ; Fernando do Picão / PCdoB ; Jair Silva / PP ;
José Airton Assunção / PL ; João Paulo Dantas / PP ; Marnei / PSB ; Mauricio Matos / PL ;
Neide Queiroz / PDT ; Ney Pires / PP ; Peninha / PL ; Vandinho / PDT 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Resolução nº 4 de 2022, Altera o art. 145 da
Resolução n. 002, de 14 de setembro de 2016, que trata sobre o Regimento Interno da
Câmara Municipal de Aquiraz, no que dispõe sobre o dia da Sessão Ordinária da Casa, e
acrescenta dispositivos na forma que indica. Autor: Mesa Diretora - Mesa, Turno: Único,
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
José Airton Assunção - Não Votou ; Alexson Moreira Lemos - Sim ; José Ribamar Lima -
Sim ; Carlos Cesar Gomes - Sim ; Francisco Carlos de Freitas Cavalcante - Sim ; Claudio
Sanford Diógenes - Sim ; Luiz Fernando Moreira Câmara - Sim ; Jair José da Silva - Não
Votou ; João Paulo Silva Dantas - Sim ; Marnei Cavalcante de Freitas - Sim ; Mauricio
Matos Pereira - Sim ; Neide Queiroz de Freitas - Sim ; Ney Gibson Ferreira Pires - Sim ;
Jose Dijailson de Sousa Silva - Não Votou ; Francisco Evandro de Freitas Cavalcante - Sim
; 2 - Indicação nº 26 de 2022, lndica a pavimentação em pedra tosca da Rua do Campo,
na  localidade  do  Machuca,  neste  município.  Autor:  Fernando  do  Picão,  Tipo:  Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -  Indicação  nº  27  de  2022,  lndica  a  finalização  da
pavimentação asfáltica da estrada do Picão, que parou na praça, solicito que finalize até a
comunidade Vila Bandeirante, neste município. Autor: Fernando do Picão, Tipo: Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  4  -  Indicação  nº  28  de  2022,  Indica  a  implantação  de
pavimentação  asfáltica  na  localidade  Nascente  nos  logradouros:  Rua  do  Chafariz  do
Quinzim, Rua do Quinzim, Rua do Campo do Quinzim, Rua Maria Zuila no distrito de
Camará  -  Aquiraz.  Autor:  Alex  Lemos,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  5  -
Indicação nº 29 de 2022, Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Rua da Vila
do César (continuação da Rua José Amora Moreira,  na localidade de Telha -  Camará).
Autor: Alex Lemos, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Indicação nº 30 de 2022,
Indica a implantação de pavimentação em pedra tosca e camada asfáltica na Rua José
Boneges  Cavalcante,  Camará  -  Aquiraz.  Autor:  Alex  Lemos,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 7 - Requerimento nº 73 de 2022, Requer a finalização da pavimentação
Eem Pedra Tosca (Calçamento) da Rua Almir Filho e Rua 9, na localidade em Piau, neste
município.  Autor:  Fernando  do  Picão,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  8  -
Requerimento  nº  74  de  2022,  Convidamos  os  representantes  das  empresas
fornecedores  de  serviços  do  município  de  Aquiraz.  Autor:  Bloco  PP  /  PC  do  B,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Alex Lemos / PSB ; Babá / PDT ; Carlos Cesar /
PCdoB ; Chico Carlos / PDT ; Claudio Diógenes / PL ; Fernando do Picão / PCdoB ; Jair
Silva / PP ; João Paulo Dantas / PP ; Marnei / PSB ; Mauricio Matos / PL ; Neide Queiroz /
PDT ; Ney Pires / PP ; Peninha / PL ; Vandinho / PDT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Resolução nº 4 de 2022, Altera o art. 145
da Resolução n. 002, de 14 de setembro de 2016, que trata sobre o Regimento Interno da
Câmara Municipal de Aquiraz, no que dispõe sobre o dia da Sessão Ordinária da Casa, e
acrescenta dispositivos na forma que indica. Autor: Mesa Diretora - Mesa, Turno: Único,
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: Aprovado a
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dispensa dos pareceres. Votos Nominais : Alex Lemos - Sim ; Babá - Sim ; Carlos Cesar -
Sim ; Chico Carlos - Sim ; Claudio Diógenes - Sim ; Fernando do Picão - Sim ; Jair Silva -
Não Votou ; João Paulo Dantas - Sim ; Marnei - Sim ; Mauricio Matos - Sim ; Neide Queiroz
- Sim ; Ney Pires - Sim ; Peninha - Não Votou ; Vandinho - Sim ; 2 - Requerimento nº 73
de 2022, Requer a finalização da pavimentação Eem Pedra Tosca (Calçamento) da Rua
Almir Filho e Rua 9, na localidade em Piau, neste município. Autor: Fernando do Picão,
Tipo: Simbólica, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 3 - Requerimento
nº 74 de 2022, Convidamos os representantes das empresas fornecedores de serviços do
município  de  Aquiraz.  Autor:  Bloco  PP  /  PC  do  B,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  12,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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